1S Chapitre 2

Equations et inéquations trigonométriques dans R

Exercice 1:

1. Résoudre graphiquement les équations ci-dessous pour z € [0;27] :
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2. En déduire les solutions de ces équations pour x € R

3. Compléter les deux propriétés ci-dessous :

L’équation cos x = cos 6 équivaut dans R & : L’équation sinx = sin @ équivaut dans R 4 :
r = ... + 2kr (k€Z) xr = ... + 2krn (k€Z)
r = ... + 2knm (Kez) x = ... + 2'nm (K€Z)

Exercice 2:

Résoudre dans R les équations ci-dessous puis déterminer les solutions appartenant a Uintervalle [0; 27] :

a. sinx =1
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b. cosx = —
2
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Cc. 8in2x = sin (x — 5)
d. cos (2£E + %) = cos (—m + g)

‘ T
e. sin (—x) = cos (:c + Z)

Exercice 3:

Résoudre dans [0; 27[ les inéquations ci-dessous a ’aide d’un cercle trigonométrique :
a. 2stnx—1>0

b. 2v/3cosx < 3
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c. cos (:c—l—z) >3 (Poser X =z + Z)



